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Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Os Deputados do Partido Social Democrata, em particular do círculo eleitoral de Vila Real, estão

profundamente preocupados com a situação crítica que afeta a Unidade Hospitalar de Chaves.

O constante encerramento dos serviços de Urgência Pediátrica, Urgência Médico-Cirúrgica e o

serviço de internamento de Ortopedia representa uma ameaça significativa para a qualidade dos

cuidados de saúde prestados à nossa comunidade. A falta de recursos médicos é evidente e

tem comprometido seriamente a capacidade do hospital em atender às necessidades da

população local.

Esta situação não coloca apenas em risco a eficiência dos serviços hospitalares em Chaves,

mas causa também grande apreensão entre a população residente nos concelhos de Boticas,

Chaves, Montalegre e Valpaços, além de áreas de Vila Pouca de Aguiar e Ribeira de Pena.

Essa preocupação é ainda agravada pelas características específicas desta região, com uma

população envelhecida, poucos recursos disponíveis e uma alta incidência de comorbilidades.

Neste contexto, os deputados do PSD expressam a sua enorme preocupação e solicitam que a

situação possa ser resolvida de maneira eficaz, a fim de a comunidade do Alto-Tâmega e

Barroso não viver em constante sobressalto e ansiedade por não ter garantias de respostas de

saúde condignas por parte do Serviço Nacional de Saúde.

Assim, face ao exposto, ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis os

deputados abaixo assinados, do Grupo Parlamentar do PSD, vêm, por intermédio de Vossa

Excelência, solicitar ao Governo, através do Senhor Ministro da Saúde, os seguintes

esclarecimentos:

Tem o Senhor Ministro da Saúde conhecimento dos constrangimentos que estão a afetar a

Unidade Hospitalar de Chaves, particularmente os seus serviços de Urgência Pediátrica,

Urgência Médico-Cirúrgica e de internamento de Ortopedia?

1.



Que soluções estão a ser preparadas para garantir que não haja novos encerramentos dos

serviços de Urgência Pediátrica, Urgência Médico-Cirúrgica e de internamento de Ortopedia

da Unidade Hospitalar de Chaves?

2.

Sem prejuízo da questão anterior, qual o planeamento e repostas estruturais que o Ministério

da Saúde, em coordenação com o Conselho de Administração do Centro Hospitalar de Trás-

os-Montes e Alto Douro (CHTMAD), tem para estancar de uma vez por todas os sucessivos

encerramentos de serviços na Unidade Hospitalar de Chaves?

3.

Que soluções estão em cima da mesa pelo Ministério da Saúde e que indicações e

justificações tem dado ao Conselho de Administração do CHTMAD para reforçar e não

enfraquecer a Unidade Hospitalar de Chaves?

4.

Palácio de São Bento, 31 de outubro de 2023
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ROSINA RIBEIRO PEREIRA(PSD)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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